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Západ používá strážce chemických zbraní k
ospravedlnění své agrese – Moskva
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DomovRusko a FSU

USA a jejich spojenci se snaží nahradit mezinárodní právo svými

vlastními „vymyšlenými pravidly“ v OPCW, řekl ruský zástupce v

organizaci RT.

Kyslíková láhev a maska   jsou vystaveny v sídle OPCW (Organizace

pro zákaz chemických zbraní) v Haagu, Nizozemsko, 20. dubna 2017
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Nejnovější zpráva Organizace pro zákaz chemických zbraní (OPCW),

která obviňuje Damašek z provedení chemického útoku v Douma v

roce 2018, vypadá jako politický hit, který má ospravedlnit

pokračující vojenskou agresi Západu proti syrské vládě Alexandru

Shulginovi. Tvrdí to stálý zástupce Ruska v organizaci.

Shulgin v rozhovoru pro RT vehementně odmítl zprávu, kterou

koncem ledna zveřejnil takzvaný Investigation and Identification

Team (IIT). Označil IIT za „zcela nelegitimní“ , tvrdil, že vytvoření

skupiny prosadily USA a jejich spojenci s cílem podkopat základní

principy OPCW a mezinárodního práva a nahradit je vlastními

„vymyšlenými pravidly“.
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Zpráva IIT je podle Shulgina plná nesrovnalostí a faktických mezer a

sotva drží pohromadě. Navíc žádná z „nepohodlných“ otázek Ruska

nebo jakékoli jiné země ohledně podrobností nálezů IIT nebyla ani

vzdáleně řešena během briefingu OPCW o zprávě, dodal velvyslanec.

Přečtěte si více

Ukrajina je obviněna z chemické války

Shulgin také poznamenal, že zpráva zdůraznila

dvojí standardy, které v současnosti existují v

rámci OPCW. Když Rusko v roce 2016 předložilo důkazy o

chemickém útoku v Aleppu, organizace podle něj pečlivě zkoumala

každý detail moskevských zjištění. Nicméně, pokud jde o útok v

Douma, zdá se, že představitelé OPCW zavírají oči před základními

otázkami, jako je jak a kdy byly během vyšetřování shromážděny a

předloženy důkazy.

„Například odkazovali na skutečnost, že se objevil nějaký nový

vzorek poskytnutý třetí stranou. Co je to za třetí stranu? Nic se o

tom neříká. Říkají jen ‚důvěřujte nám‘,“ řekl Shulgin s tím, že

dotyčný vzorek nebyl v předchozích vyšetřováních nikdy hlášen.

"Takže předtím tam žádný vzorek nebyl, ale teď se najednou nějak

objevil." Bez jakéhokoli vysvětlení,“ zdůraznil velvyslanec s tím, že

jeho náhlý výskyt lze vysvětlit pouze potřebou USA, Francie a

Spojeného království uniknout mezinárodní odpovědnosti za svou

agresi proti Sýrii.

Tyto tři státy NATO zahájily sérii náletů proti civilním a vojenským

cílům v Sýrii v dubnu 2018 poté, co takzvané „Bílé přilby“ – nevládní

organizace působící v oblastech Sýrie pod kontrolou rebelů –

zveřejnily sérii videí, která údajně ukazují následky útok chlóru na

obyvatele Douma.

Sýrie vehementně odmítla jakoukoli odpovědnost za incident a

Damašek i Moskva opakovaně poukazovaly na důkazy, včetně
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svědectví údajných obětí, které naznačují, že incident byl

zinscenován s cílem ospravedlnit útok Západu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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